

Výroční zpráva 2020

Jako doma - Homelike, o.p.s.



Osmý rok Jako doma.

Pandemie – co vzala a co umožnila

O nás, cíle, vize, poslání

O nás

Jako doma – Homelike, o.p.s. je nezisková organizace, která se věnuje ženskému bezdomovectví. Naším cílem je společnost, kde každý má možnost důstojně bydlet a kde nejsou sociální a genderové nerovnosti. Našimi prostředky jsou partnerství a participace, empowerment (posílení), vytváření bezpečného prostředí, genderová citlivost a spolupráce lidí s domovem a bez domova.

Na čem dlouhodobě pracujeme?

- odstraňování nerovností, s nimiž se potýkají ženy se zkušeností bezdomovectví
- vytváření podmínek pro využití potenciálu žen v sociální tísní / bez domova
- zvyšování kvality života žen v sociální tísní / bez domova
- rozvoj občanské angažovanosti žen v sociální tísní / bez domova
- zapojování žen v sociální tísní / bez domova do aktivit organizace
- rozvoj poznání v oblasti ženského bezdomovectví, včetně participativních přístupů
- podpora solidarity ve společnosti, a specificky mezi znevýhodněnými lidmi
- destigmatizace bezdomovectví
- prevence bezdomovectví
- prevence genderově podmíněného násilí a pomoc v případech, kdy k němu dochází

Proč spolupracujeme primárně se ženami se zkušeností bezdomovectví?

- **Ženy se zkušeností bezdomovectví mají často zkušenost s prožitým násilím.** Násilí může být důvodem, proč ztratily domov – utekly z násilného vztahu (partnerského, mezigeneračního). Je ale také často průvodcem bezdomovectví – ať už je to násilí ze strany mužů v podobné situaci, veřejnosti nebo institucí (bezpečnostní agentury, policie, úřady...). Snaha vyhnout se násilí, obtěžování nebo ponižování pak vede k tomu, že ženy se vyhýbají sociálním službám, které by jim měly pomáhat. A ty zase často nedokáží na potřeby žen citlivě a účinně reagovat. Řešení traumat a psychických následků násilí ženy navíc odsouvají do pozadí – nejdříve musejí vyřešit palčivější problémy: co budou jíst, kde budou spát, jak zaopatřit své děti. A tak se zdá, že ženy bez domova jako by ani neexistovaly – jsou neviditelné.
- **Ženy se častěji pohybují v takzvaném neviditelném bezdomovectví:** přespávají u kamarádů a známých, žijí na ubytovnách nebo azylových domech. Nejsou tedy „vidět“ na ulici. Jejich situace je však stejně nejistá. Někdy je i uvrhne do pozice závislosti na těch, kdo jim bydlení poskytují. Možnost mít kde přespát si tak musejí zasloužit třeba různým posluhováním v domácnosti, sexem nebo sháněním drog.
- **Ženy bez domova se vyrovnávají s obtížnou rolí matky.** Ženy v sociální tísní, které žijí v azylových domech pro matky s dětmi, jsou pod velkým tlakem, aby zajistily svým dětem potřebnou péči, jídlo nebo pomůcky do školy. Ženám bez přístřeší byly děti často odebrány, což je pro řadu matek traumatizující. Často zažívají pocity ztráty, studu a hanby, že nedokázaly být dobrou matkou a o své děti se postarat.
- **Těhotenství, antikoncepce a hygiena při menstruaci** na ulici jsou specificky ženská témata.

- **Ženy bez domova se setkávají s řadou stereotypů a diskriminačního jednání.** Kromě těch zmíněných, které ženy stavějí do role sexuálního objektu, snadného a povoleného terče násilí či do role selhávající matky, jsou to třeba představy o vhodných zaměstnáních pro ženy a výše platu. Ženy bez domova tak zřídka nacházejí zaměstnání, které by jim pomohlo dostat se z nouze – pracují, ale stále si nemohou dovolit platit nájem. Setkávají se ale také se stereotypy a diskriminací na základě rasy či národnosti a na základě sociálního a ekonomického statusu.
- **Všechna výše uvedená specifika ženského bezdomovectví platí obdobně – a mnohdy ještě ve vyšší míře i pro trans osoby.**

Jako doma proto buduje prostředí, které je pro ženy a trans osoby bezpečné, přátelské a respektující. Jedním z předpokladů pro takové prostředí je vytvoření prostoru pouze pro ženy (v koordinačním týmu však pracují ženy i muži) a trans osoby, které se identifikují jako ženy. Společně v kolektivu pak rozvíjíme solidaritu, ducha rovnosti, spolupráce, respektu a zodpovědnosti.

Rok 2020 v Jako doma – co pandemie vzala a umožnila

Jako doma v roce 2020 absolvovalo osmý rok své práce. A to právě v období, kdy jsme kvůli pandemii COVID-19 všichni intenzivně pociťovali, jak moc na sobě vzájemně závisíme. Proto chceme za všechny týmy Jako doma moc poděkovat všem našim příznivcům a příznivkyním, partnerským organizacím a dárcům a dárkyním za jejich dlouhodobou podporu.

Díky nim jsme ženám bez domova celý rok v neustále se proměňujících podmínkách mohly pomáhat nalézat pevnější půdu pod nohama. A přestože to byl rok plný zvratů, přizpůsobování se a nejistoty, máme radost ze všeho toho, co jsme společně dokázaly pro ty nejzranitelnější udělat.



Terén a pandemie

Na konci roku 2019 jsme přišly o prostory na pražském Florenci, kde jsme po dva roky provozovaly komunitní centrum pro ženy a trans osoby bez domova. Bylo pro nás zásadní se ženami bez domova nadále udržet kontakt a zachovat bezpečnou a podpůrnou síť vazeb. Než se našemu týmu komunitního centra podařilo získat nové zázemí, probíhala komunitní sociální práce se ženami bez domova v prvních měsících roku 2020 především v terénu nebo v dočasně zapůjčených prostorách. Potravinová a hygienická pomoc, svépomocné skupiny a základní sociální práce tak probíhala například v infocentru Salé na Žižkově, v komunitním centru Prádelna na Praze 5 nebo v žižkovské galerii INI v rámci umělecké rezidence Magdaleny Kwiatkovské.

Udržování kontaktů se ženami bez domova i bez zázemí v podobě komunitního centra se ukázalo být naprosto klíčové při vypuknutí pandemie COVID-19. Během prvního lockdownu jsme tak mohly zůstat v kontaktu se 160 ženami bez domova, poskytovat jim roušky, dezinfekci, potravinovou a hygienickou pomoc, psychickou podporu, pravidelně aktualizované informace o vládních nařízeních a sociálních službách pro lidi bez domova.



Nové komunitní centrum

Po intenzivním hledání a jednání s Magistrátem hlavního města Prahy se nám podařilo získat a 8. června otevřít nové komunitní centrum pro ženy a trans osoby bez domova na adrese Novákových 655 v Libni. Komunitní centrum nabízelo ženám pokrytí jejich základních potřeb: možnost vysprchovat se, vyprat si a získat materiální podporu – oblečení, jídlo z potravinové banky, hygienické a kosmetické potřeby. Ženy si v centru mohly odpočnout, zapojit se do jeho chodu, navázat nové přátelské vztahy a získat podporu peer a sociálních pracovníc v řešení svých životních situací.

O provoz komunitního centra se z velké části staralo šest peer pracovníc – žen se zkušeností s bezdomovectvím, které prošly kurzem peer sociální práce. Pokračovaly jsme tak v dlouhodobém komplexním rozvíjení participativní praxe, kde peer pracovníce snadněji navazují vztahy založené na důvěře a mohou také přímo ovlivňovat podobu služeb ze své přímé zkušenosti. Mimo běžný provoz centra peer pracovníce poskytovaly ženám bez domova podpůrné rozhovory a konzultace, doprovázely je na úřady či k lékařům, vyhledávaly další ženy bez domova a nabízely jim podporu. Tým peer pracovníc doplňovala sociální pracovníce a terapeutický pracovník, a v prosinci byl tým posílen několika dalšími pracovnícemi v rámci zimních opatření Magistrátu hl. města Prahy, do nichž jsme se s komunitním centrem v roce 2020 zapojily.

Na začátku března jsme také s týmem komunitního centra uspořádaly strategické plánování, během něhož jsme reflektovaly naše dvouleté působení v komunitním centru na Florenc.



Pomoc s dluhy a spolupráce s lékařkou

Pandemie COVID-19 mnohým ženám bez domova ještě více ztížila už tak složitou životní situaci. Mnoho z nich přišlo o práce a brigády, velkou bariérou byla i omezení úřadů a služeb pro lidi bez domova, ještě komplikovanější bylo pro ženy bez domova během pandemie získat lékařskou pomoc. Zkušenosti s institucionálním násilím a nepředvídatelné každodenní situace, které ženy bez domova zažívají, jsou dalšími z překážek na cestě k zlepšení životních situací žen bez domova. Do terénu i do komunitního centra proto jednou týdně docházela dluhová poradkyně, která ženám pomáhala řešit jejich dluhy. Pravidelně také chodila lékařka, která poskytovala základní lékařskou pomoc a radila jim s jejich zdravotními obtížemi. Během tvrdého lockdownu byly dluhová poradkyně i lékařka ve spojení s ženami bez domova přes komunitní telefon.

Volnočasové aktivity a divadlo

Provoz komunitního centra byl limitován bezpečnostními omezeními v souvislosti s pandemií COVID-19 a také postupnou rekonstrukcí prostor. I přes tyto překážky jsme s ženami bez domova v komunitním centru pravidelně pořádaly tvůrčí aktivity, společné práce na zahradě nebo 10. 7. dny otevřených dveří, během nichž jsme se seznámily s novými sousedy.

Na přelomu srpna a září jsme vyrazily s ženami bez domova na třídní výlet na Vysočinu k vodní nádrži Želiv. Měly jsme možnost si odpočinout na čerstvém vzduchu a společně aktivně trávit čas. Kromě výletů, projížděk na šlapadlech nebo hraní deskových her jsme také pro ženy připravily noční posilující bojovku. Věnovaly jsme se také reflexi komunitního centra.

I letos jsme vydaly několik čísel Bezdomovin, v nichž ženy publikovaly své texty, básně, obrázky i důležité informace týkající se pandemie a možnostech pomoci. Divadelní skupina Co čumiš, v níž hrají ženy bez domova i s domovem, nemohla kvůli pandemii reprízovat své představení o zkušenostech z azylových domů. Když to dovolovala pandemická situace, scházela se divadelní skupina Co čumiš a zkoušela novou hru, která tematizuje zkušenosti žen bez domova z pracovního trhu.

Humanitární ubytování

Na počátku vypuknutí pandemie COVID-19 jsme intenzivně upozorňovaly na to, že ze současných opatření (vládních, sousedských, zdravotnických...) proti koronaviru naprosto vypadli lidé bez domova a jejich situace nebyla tematizovaná. A to i přesto, že se jednalo o jednu z nejohroženějších skupin, podobně jako byli např. senioři a seniorky. Apelovali jsme tedy na odpovědné lidi, aby se touto skupinou také zabývali a přijali potřebná opatření, podpořili, informovali a koordinovali se se službami, které s lidmi bez domova spolupracují.

I díky tomu nakonec pražský magistrát zajistil kapacity pro ubytování 340 lidí bez domova v celkem šesti objektech. Žižkovský hotel Amadeus s kapacitou cca 35 lůžek byl určen výhradně pro ubytování žen bez domova ohrožených pandemií COVID-19 a jeho provoz byl od dubna 2020 svěřen naší organizaci. Za tuto šanci velice děkujeme.

Dostaly jsme tím příležitost k soustředěnější práci s těmi nejzranitelnějšími ženami: snažily jsme se jim vytvářet příjemný a bezpečné prostředí a získaly prostor pro komplexnější řešení jejich situace a plánování, co bude dál, až ubytování skončí: Povídáme si, děláme společné aktivity, vyřizujeme dávky, propojujeme ženy s dalšími organizacemi, pomáháme jim řešit komplexní problémy. Každý druhý týden se scházíme na takzvaných "sdílnách", kde probíráme aktuální kazuistiky a navzájem se tak vzděláváme a rozvíjíme. Práce na humanitárním hotelu probíhala v součinnosti s pražskou pobočkou NADĚJE, Armádou spásy, Centrem sociálních služeb Praha, sociálním odborem a bytovým odborem MHMP, radním Adamem Zábranským, radní Milenou Johnovou a dalšími.

Mladý tým humanitárního hotelu, který vznikl takřka přes noc a musel tak řešit mnoho organizačních výzev, vnesl do Jako doma novou myšlenku, a to myšlenku sebeřízení. V praxi to znamená, že o věcech namísto šéfů rozhodují pracovníce a pracovníci společně v pracovních skupinách, které jsou za věc zodpovědné. Ke všem rozhodnutím, která se člověka týkají, je možné vznést připomínku. Po počátečním ladění počtu a frekvence setkávání můžeme říci, že tým humanitárního hotelu začal být díky tomuto způsobu práce pohotovější, lépe informovaný a zapojený. Do budoucna sebeřízení považujeme za inspiraci i pro zbytek Jako doma a děkujeme organizaci NaZemi za to, že tým humanitárního hotelu jeho nastavováním pomáhá provázet.



Vzdělávání

I během pandemického roku s jeho omezenými možnostmi jsme se snažily soustavně vzdělávat. Během roku se týmy komunitního centra a humanitárního hotelu zúčastnily kurzů na tato témata:

- 27. 1. povídání o samotě
- 6. 2. harm reduction
- 12. 2. krizová intervence
- 19. 2. trauma informed care
- 20. 2. sebek péče a prevence vyhoření
- 26. 2. duální diagnózy
- 4. – 5. 8. individuální plánování
- 10. 8. vzdělávání o traumatu
- 24. 8. zvládání agrese
- 15. – 18. 9. motivační rozhovory
- 2. 11. adiktologie základy
- 11. 11. psychiatrické diagnózy
- 11. 12. krizová intervence

Zabydlování

V roce 2020 jsme navázaly na naši práci v souladu s přístupem „Housing First“, tedy bydlení především. Terénní služba podporující ženy a trans osoby v bytech byla registrována 15. 5. 2020 s kapacitou 2 paní. Začínáme budovat tým a doufáme, že se nám kapacitu služby v budoucnu podaří navýšit.

Jídelna Kuchařek bez domova

V Jídelně Kuchařek bez domova jsme letos načaly čtvrtou sezónu. K vašim nejoblíbenějším jídlům patřil ukrajinský boršč, česká kulajda, houby s rýží a houbovou omáčkou nebo veganský „segedín“. Kuchařky bez domova už od letoška také umí péct vlastní chléb. Týdně jsme zpracovaly cca 150 kg přebytečků ovoce a zeleniny, které by se jinak vyhodily.

Hned na počátku krize jsme s dobrovolnicemi a dobrovolníky zahájily rozvoz obědů. Kuchařky bez domova si nemohly dovolit zůstat bez práce, ubytovna ani azylový dům totiž nikomu nájem neodpustí. Proto jsme oslovily zakladatelku Breakfastory Lucii Hyblerovou a daly dohromady projekt Potěš obědem. V rámci něj jsme k celkem 1500 obědům zakoupených našimi zákazníky a zákaznicemi navíc zdarma dovezly 800 porcí seniorům, seniorkám nebo rodičům samoživitelům v nouzi. Naše provozní Verča Zerzánová spolupráci shrnuje takto: „*Dojalo nás, kolik lidí si objednalo oběd domů hlavně proto, aby pomohli někomu, kdo si teplé jídlo nemůže dovolit nebo ze zdravotních důvodů nezvládne obstarat.*”

V roce 2020 Kuchařky bez domova vařily pro tu největší klientelu. Připravily jsme kolem 40 cateringů a kdo ví, kolik by jich bylo, nebýt covidu. Vyzkoušely jsme si, že dovedeme denně nasytit snídání, obědem a večeří 1000 návštěvníků festivalu Stone Smoker i připravit pohoštění pro 200 účastníků konference.

Náš červený stánek s dobrotami mohli podporovatelé a podporovatelky potkat na bleším trhu na Heřmaňáku a zavítal i na Kinhex, Habrovku, Polívkování či Běh dobré vůle. Připravovaly jsme snídaně do firem i obědy pro lesní školku. Díky spolupráci s Místní místním jsme v době covidu těšily lidi bez domova bagetami a i nadále u nás koupíte voucher Oběd pro dalšího. A díky nám v listopadu německé velvyslanectví v rámci svého předsednictví

v EU pohostilo obědem celkem 28 zaměstnanců různých velvyslanectví.

Nikol, Iris, Simča, Kačka, Vlasta, Lenka, Carmen, Terka i další, ty všechny se s námi celý rok 2020 zdokonalovaly ve focení, obsluze i aranžování vitríny. Povídalý jsme si o tom, co nás baví a trápí, učily se anglicky a podnikly malý výlet. Tři z kuchařek nyní mají pracovní smlouvu a deset pracuje brigádně. Stále nové ženy učíme profesionálně vegansky péct a vařit. A naše barmanka a Kuchařka bez domova Nikol už zvládne celý týden vést Jídelnu sama.

V roce 2020 jsme nezapomínaly ani šířit osvětu. Podcast “Rozhovory z Jídelny” najdete na YouTube, Bandcampu a Soundcloudu. Uskutečnily jsme několik brunchů a koncertů. O kuchařkách, veganství a ženském bezdomovectví jsme mluvily na MFDF Jihlava. “Na exkurzi” k nám dorazily děti z lesní školky na Cibulce i další skupiny.



Publikace

Bezdomoviny – březen 2020
Bezdomoviny – červen 2020
Bezdomoviny – září 2020
Bezdomoviny – prosinec 2020



Seznam realizovaných projektů za rok 2020

Komunitně vzdělávací centrum pro ženy a trans lidi bez domova (OPPPR), 1.10.2018 – 30.9.2020. Cílem projektu bylo prostřednictvím komunitního centra poskytnout ženám a trans lidem bez domova v Praze přístup k adekvátním službám a aktivitám, které reflektují jejich specifické potřeby.

Zpracování přebytečků proti chudobě (doba realizace: 1. 1. 2020 – 31.12. 2020), grant hl. města Prahy pro oblast životního prostředí)

Nejsi na to sama! (doba realizace: 1. 1. 2020 – 31.12. 2020), grant hl. města Prahy pro oblast prevence kriminality.

Podpora romských žen bez domova (doba realizace: 1. 1. 2020 – 31.12. 2020), grant v programu Úřadu vlády Prevence sociálního vyloučení a sociální práce

Spolupracující organizace:

Antonínovo pekařství
Aslido
Avast
Breakfaststory
Farní charita Žitná
Chceme bydlet
Lush
Městská část Praha 5
Magistrát hlavního města Prahy
Mieps
Narativ
NaZemi
Platforma pro sociální bydlení
Progressive o.p.s.

Tým 2020

Rad Bandit, Denisa Baškova, Ludmila Böhmová,
Zuzana Brodilová, Jana Bučková, Étienne Carrez,
Alexandra Doleželová, Veronika Dudková,
Jan Gazdík, Matěj Golář, Šárka Hádková,
Lada Hajdíková, Dorothea Heczková, Viera
Hladišová, Radka Honsová, Magdalena Hrdličková,
Jana Chmelařová, Matyáš Jakubů, Kateřina Janatová,
Valeriia Karpova, Eliška Konývková, Nikola Kotlárová,
Kamila Kovačiková, Zuzana Kříčková, Lucia Kubačková,
Magdalena Natalia Kwiatkowska, Tereza Langrová,
Eva Lédlová, Erika Linsalata, Tomáš Malík,
Nikola Mašková, Miroslav Nosek, Karel Novák,
Helena Ogboi, Olga Pek, Veronika Plachá,
Hana Pohořelá, Věra Procházková, Michaela Shater,
Jana Ullmanová, Aneta Ulrichová, Hana Urbanská,
Helena Vargová, Lenka Vrbová, Iva Vyčichlová,
Michal Wysocki, Veronika Zerzánová

Další spolupracovnice a spolupracovníci

Jakub Černý, Petra Frühbauerová, Josef Hawel,
Anna Hokynek, Radka Josková, Roxana Kubovská,
Petra Kutálková, Sabina Lexová, Barbora Machková,
Pavel Nepustil, Lenka Pavlíková, Gábina Praumová,
Radka Slavíková, Jan Šamánek, Zdeněk Trinkewitz,
Tomáš Malík, Eva Sedláčková, Zuzana Brodilová

Děkujeme všem dobrovolnicím a dobrovolníkům, kteří nás v pandemickém roce podpořili. Děkujeme také stážistce Monice, Tereze a dalším.

Statutární orgán Lenka Vrbová – ředitelka

Správní rada Matěj Golář,
Alexandra Jachanová Doleželová, Lada Hajdíková

Dozorčí rada Petra Kutálková, Pavel Nepustil,
Pavel Pěnkava



Finanční část

Jako doma – Home like , Obecně prospěšná společnost, IČ 22748890
Příloha k účetní závěrce sestavená k 31.12.2020

Vysvětlující a doplňující údaje k informacím obsaženým v rozvaze a výkazu zisků a ztráty (§ 30 odst. 1 až 3)

Účetní období : 1.1.2020-31.12.2020
Rozvahový den: 31.12.2020

Organizace : Jako doma – Home like, o.p.s.
Sídlo: Holečkova 959/63, Praha 5
Právní forma: Obecně prospěšná společnost
IČ: 22748890
Datum vzniku: 01.01.2014
Statutární orgán: ředitel

Účel: 1. Posláním společnosti je destigmatizace a sociální integrace osob, převážně žen, bez domova, bez přístřeší, s nestabilním bydlením (dále jen „osoby bez domova“), nebo v jiné tíživé životní situaci.

2. Za účelem naplnění svého shora popsaného poslání poskytuje společnost veřejnosti tyto obecně prospěšné služby:

- a) vytvoření platformy expertů/expertek, která bude navrhovat řešení složitých sociálních situací,
- b) výzkumná a monitorovací činnost zaměřená na osoby bez domova,
- c) poskytování prostoru pro setkávání osob bez domova,
- d) realizace programů pro začleňování osob bez domova na trh práce,
- e) preventivní pomoc osobám ohroženým tíživou sociální situací,
- f) materiální (potravinová a jiná) pomoc osobám bez domova,
- g) přednášková a vzdělávací činnost zaměřená na problematiku osob bez domova,
- h) osvětová činnost na podporu osob bez domova,
- i) psychologické a právní poradenství pro osoby bez domova a osoby ohrožené sociálním vyloučením,
- j) poskytování azylového bydlení pro osoby v tíživé sociální situaci

Vedená u: O 1314 vedená u Městského soudu v Praze

Účetnictví účetní jednotky

- V roce 2020 bylo zpracováno v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, Vyhlášky č.504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona

č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného účetnictví

- Účetní zápisy byly prováděny průběžně v účetním období po vystavení účetního dokladu na jednotlivé syntetické a analytické účty podle účtového rozvrhu stanoveného účetní jednotkou pro účetní období roku 2020
- Účetní jednotka oceňovala majetek a závazky v průběhu roku 2020 k okamžiku uskutečnění účetního případu a k datu sestavení účetní závěrky, tj. k 31.12.2020 v souladu s § 25 zákona o účetnictví
- Účetní jednotka nenabyla v roce 2020 žádný hmotný ani nehmotný majetek
- Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Organizace netvoří opravné položky. Pohledávky po lhůtě splatnosti: 1 477 039,- Kč
- Závazky po lhůtě splatnosti: ve výši 17 721,-Kč.
- Účetní jednotka v roce 2020 neúčtovala o cizích měnách
- Přijaté dotace : O těchto prostředcích účetní jednotka účtuje při přijetí na závazkových účtech 346-Nároky na dotace a zúčtování se státním rozpočtem. V roce 2020 účetní jednotce byly poskytnuty dotace v celkové výši 7 833 355 Kč. Dotace byly řádně vyúčtovány k 31.1.2021.
- Časové rozlišení. Účetní jednotka neúčtuje a nerozlišuje náklady, které se každoročně opakují a náklady, které jsou svou částkou nevýznamné, tj. do výše 8 000 Kč .
- Daň z příjmu. Účetní jednotka je veřejně prospěšným poplatníkem v souladu s § 17 zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů. Daňová úspora za rok 2020 ve výši 45 8569 Kč bude použita na krytí nákladů na provoz v roce 2021.

Praha 31.8.2021

Podpis osoby odpovědné za sestavení: Ing. Viera Hladišová,
Mobil: 723 821 954

Podpis osoby odpovědné za schválení : Lenka Vrbová, ředitelka Jako dom – Home like, o.p.s.

ROZVAHA
ve zkráceném rozsahu
ke dni 31.12.2020
(v haléřích)

Název, sídlo a právní forma účetní
jednotky
JAKO DOMA - HOME LIKE o.ř
Holečkova 959/63
Praha 5
150 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému fin. orgánu

IČO
22748890

Označení	AKTIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	1	2
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	3	838 304,00	838 304,00
A. IV.	Oprávký k dlouhodobému majetku celkem	5	-838 304,00	-838 304,00
B.	Krátkodobý majetek celkem	6	2 487 806,95	2 486 747,98
B. I.	Zásoby celkem	7	253 859,01	82 467,43
B. II.	Pohledávky celkem	8	458 563,74	1 702 334,91
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	9	1 775 384,20	701 945,64
	Aktiva celkem	11	2 487 806,95	2 486 747,98

Označení	PASIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	3	4
A.	Vlastní zdroje celkem	12	-882 965,88	-351 359,21
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	14	-882 965,88	-351 359,21
B.	Cizí zdroje celkem	15	3 370 772,83	2 838 107,19
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	18	3 370 772,83	2 838 107,19
	Pasiva celkem	20	2 487 806,95	2 486 747,98

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
ve zkráceném rozsahu
ke dni 31.12.2020
(v haléřích)

Název, sídlo a právní forma účetní
jednotky
JAKO DOMA - HOME LIKE o.ř
Holečkova 959/63
Praha 5
150 00

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému finančnímu orgánu

IČO
22748890

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	2	1 125 928,11	720 139,21	1 846 067,32
A. III.	Osobní náklady	4	6 882 165,50	1 401 176,00	8 283 341,50
A. V.	Ostatní náklady	6	51,66	10 018,99	10 070,65
	Náklady celkem	10	8 008 145,27	2 131 334,20	10 139 479,47
B. I.	Provozní dotace	12	7 833 354,75		7 833 354,75
B. II.	Přijaté příspěvky	13	242 349,95	1 446 995,04	1 689 344,99
B. III.	Tržby za vlastní výkony a za zboží	14	8 600,00	715 331,55	723 931,55
B. IV.	Ostatní výnosy	15		134 197,90	134 197,90
	Výnosy celkem	17	8 084 304,70	2 296 524,49	10 380 829,19
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	18	76 159,43	165 190,29	241 349,72
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	19	76 159,43	165 190,29	241 349,72

Sestaveno dne: 31.08.2021		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou	
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání	Pozn.:	

Sestaveno dne: 31.08.2021		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou	
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání	Pozn.:	